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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій Криму та

Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера). На

основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 12-13 березня 2022 р.
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Якщо порівнювати з країнами Європи чи колишнього СРСР куди б Ви віднесли Україну: 

до лідерів, до «середнячків», чи до аутсайдерів?
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Як Ви ставитесь до ідеї після закінчення війни

назвати вулиці Вашого міста на честь Героїв, 

які зараз боронять Україну?

Чи підтримуєте Ви ініціативу

Президента надати деяким містам
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Оцінка намірів росії і реакція 

українців
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На Вашу думку, яка головна мета воєнного вторгнення Росії в Україну?
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Як, на Вашу думку, Україна повинна діяти у питанні Криму сьогодні?
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Як, на Вашу думку, Україна повинна діяти у питанні ...
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Підтримка вступу в НАТО
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